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ROMÂNIA         SE APROBĂ 
JUDEŢUL TIMIŞ         
MUNICIPIUL TIMIŞOARA       PRIMAR 
DIRECŢIA DEZVOLTARE                 
Serviciul Dezvoltare Locală şi Integrare Europeană    Dr. Ing. Gheorghe CIUHANDU 
SC 2012 – 2139/23.01.2012 

 
 
 
 

REFERAT 
Privind aprobarea participării în parteneriat a Municipiului Timişoara, în calitate de 
partener de proiect, în cadrul proiectului „Dezvoltarea unui sistem regional transfrontalier 
de telemedicină pentru diagnosticul şi tratamentul cancerului genital în aria Timişoara-
Szeged” în vederea accesării fondurilor nerambursabile prin Programul Operaţional de 
Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România 2007-2013  
 
 
Secţia de obstetrică-ginecologie a Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara este de o importanţă 
majoră pentru Regiunea de Vest;  unitate de renume, aceasta prestează anual servicii medicale de 
specialitate pentru aproximativ 20 000 de paciente cu vârsta între 25-34 de ani. În acelaşi timp, 
apropierea geografică a celor doua oraşe, Timişoara şi Szeged, favorizează o utilizare integrată a 
infrastructurii de asistenţă medicală.  
În acest sens a apărut necesitatea iniţierii unor colaborări transfrontaliere care au ca scop dezvoltarea 
infrastructurii de sănătate şi a serviciilor medicale oferite de o parte şi de alta a frontierei, precum 
întărirea cooperării între furnizorii de servicii medicale de specialitate şi asigurarea transferului de 
cunoştinţe.  

Obiectivul general al proiectului este dezvoltarea unui sistem regional transfrontalier de 
telemedicină între secţia de obstetrică-ginecologie a Spitalului Clinic Municipal de Urgenţă din 
Timişoara şi secţia de obstetrică-ginecologie a Universităţii din Szeged, în vederea asigurării de 
noi servicii de chirurgie oncologică genitală, în beneficiul populaţiei de ambele laturi ale 
frontierei.  În cadrul proiectului, Municipiul Timişoara va derula în principal activităţi de 
reabilitare a clădirii situată pe str. Odobescu nr.3.  

Proiectul va fi depus spre finanţare în cadrul Programului de Cooperare Transfrontaliera 
Ungaria-România2007-2013,  Axa prioritară 2: Întărirea coeziunii sociale şi economice în zona 
de frontieră. D.M.I. 2.4. Protejarea sănătăţii şi prevenirea ameninţărilor comune, Acţiunea 2.4.1. 
Dezvoltarea infrastructurii pentru protejarea sănătăţii şi prevenirea ameninţărilor comune, în 
parteneriat, de către Spitalul Clinic Municipal Timişoara (lider de proiect), Universitatea de 
Medicină din Szeged (partener de proiect) şi Municipiul Timişoara (partener de proiect).  
 
 
Având în vedere cele mai sus menţionate,  
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Propunem: 
 
 
1. aprobarea proiectului „Dezvoltarea unui sistem regional transfrontalier de telemedicină pentru 
diagnosticul şi tratamentul cancerului genital în aria Timişoara-Szeged”, cu principalii indicatori 
tehnico-economici prevăzuţi în Anexa 1 „Indicatori tehnico-economici ai investiţiei”, care face 
parte integrantă din prezenta hotărâre, în vederea accesării fondurilor nerambursabile prin 
Programul de Cooperare Transfrontalieră Ungaria-România2007-2013, Axa prioritară 2: 
Întărirea coeziunii sociale şi economice în zona de frontieră. D.M.I. 2.4. Protejarea sănătăţii şi 
prevenirea ameninţărilor comune, Acţiunea 2.4.1. Dezvoltarea infrastructurii pentru protejarea 
sănătăţii şi prevenirea ameninţărilor comune. 
 
2. aprobarea participării în parteneriat a Municipiului Timişoara, în calitate de Partener de 
Proiect (Partener 2) în cadrul proiectului „Dezvoltarea unui sistem regional transfrontalier de 
telemedicină pentru diagnosticul şi tratamentul cancerului genital în aria Timişoara-Szeged”, 
alături de Spitalul Clinic Municipal de Urgenţă Timişoara (Lider de proiect) şi Universitatea de 
Medicină din Szeged (Partener 1). 
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